
Převažující a jiné důvody samozásobení domácností zemědělskými produkty

61,0%

12,7%

26,3%

3,7%

4,8%

5,9%

9,6%

19,7%

24,5%

31,9%

Koníček

Ekonomické důvody

Jiné důvody: 

Ekologické potraviny  

Využití plochy  

Čerstvé potraviny   

Relaxace  

Rodinná tradice  

Výchova dětí  

Využití zbytků 

4 Důvody samozásobení 

 
Samozásobení zemědělskými produkty označilo za svého koníčka 61% samozásobitelů, 26 % domácností 
se zemědělskou produkcí tuto činnost provozuje z ekonomických důvodů, 13 % domácností pak vedou 
k samozásobení jiné důvody. V kategorii ostatních důvodů převažuje produkce ekologicky nezávadných 
potravin (31,9 %), s tímto důvodem souvisí i potřeba čerstvých potravin lepší chuti i kvality (19,7 %), jako 
určitý závazek vidí zemědělskou produkci čtvrtina z této kategorie, která uvádí nutnost využití stávající 
plochy, a dalších téměř 6 % domácností, které „pokračují v rodinné tradici“. Jako činnost jednoznačně 
pozitivní vnímají zemědělskou prvovýrobu domácnosti, ve kterých je provozována jako prostředek relaxace 
a aktivního odpočinku (9,6 %) či výchovy dětí (4,8 %). 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


